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B pafore npeasaraeTcs METOR MOCTPOECHUS] MUHMUMAJIbLHOIO MHOTOUY/IEHS ¢ [OMOLLLI) PeleHust
CHCTEM JIMHEUILIX anrebpanueckux ypapHeHuil. 3Has K03 GunyuesTs! MUHAMAAEHOI0 MHOTOYJICHA,
JIEFKO PEIIMTH BONPOC 00 YCTORYHBOCTH UM HEYCTORUMBOCTH MATPHUIbB! CUCTEMBI IepBoro npubau-
XKeHds ¢ MOMOTIbIo Merona Payca Wil METOAA HOHDKEHUS NMOPSIKA.

[Iyctrs A — BemecTBeHHAs MOCTOSHHAS MAaTPUIA pasMepa 7 X 1. IlocTaBUM 33aa4y MOMCKa,
MHUHAMAJIBHOT0 MHOTOYIEHA 3TOW MATPHIBI, T.€. MHOTOUYIEHA HAUMEHbIIEH CTeNeHH, aHHYIUPYIO-
mero marpuny A ¢ koad<puiueHTOM Npy cTapuiell CTeNEeHU, PaBHBIM e€AUHULE. TakuM 00pa3oM,
MEBHMAJIbHBI MHOrounen mMeeT Bum: f(A) = M + g1 M1+ ... + e h +¢o = 0, apuuem
BRIOJIHAETCH MaTpUuHoe ToxAecTBO: AF + ¢ 1A 1+ ... +¢; A+ coE = 0.

Teopema 1. Cmeneud MunHuMaAbH020 MHO20%ACHA paeta k + 1 | ecau mampuys

Ak A1 A4, A% A= E, (1)

AUHEUHO HEZAOUCUMDL, @ MATNPUUDL Cﬂcdymmeao MHONHCECTNEG JUHEUHO 3U6UCUMDL.

ARt Ak Akl A E. (2)

Beegem noHsaTHe pa3BepHyTON Marpuubl By nid MaTpr4HON coBokynHoctu (1). DTta marpu-
na pasmepa n’ x (k + 1), cTonbipl KOTOPOH COCTaBJIeHbl N3 CTOABLOB Ain,,i = 1,1, MATpHI,
A™, m = k,0, 3aHUCAHHBIX OAUH NOA APYTHM NOAPS, HAYMHAS C NMEPBOro CTOMGIA MATPHMIIEL.

Teopema 2. Ecau das nepsozo u3 wucea k = 0,n cucmema aunelinms aizebpauseckus ypas-
Henul

BiC = Agy1, C = (cp,cr-1,...,c0)7

- (3)
UMECTL PEUEHUE, ThO MUHUMAALHBT MHO20MAEH MAMPUUBL A UMEEM SUJ:
FOY =Mt e af o M A~ = 0. (4)

Cnpapeanuso u 06paTHOE yTBEPXKAEHHE O TOM, YTO KODhDHUMEHTEH MEHUMAJILHOTO MHOTOY/Ie-

na (4) C = (ck,Ck-1,---,C0)] — peLICHHE CHCTEMEI JTHHeHHbIX ajirebpamnuccKuX ypasHemnui (3).
3ameuanue 1. Wrak, MeToIMKa NOCTPOCHUS MUHHMAJBLHOIO MHOTOYJIEeHa 3aKJIIOYA€TCS B II0-

ucke pemenua C = (¢g,Ck—1,...,C0). CHCTEMBI MTMHERHBIX AIreBpanIEcKUX ypaeHenuit (3) ana

HAaHMEHbIIero nejoro 4ucna k, k = 1,n. Ilpu stom Beauwunuwi —cg, —Ck—1, ..., —Cy OYAYyT

ko3¢ pUIieHTaMHi MEHHMAJIBLHOrO Muoro4wneHa (4).



